



习近平同特朗普举行会晤,两国元首同意在新起点上推动中美关系取得更大发展

我们有一千条理由把中美关系搞好

并与夫人彭丽媛出席特朗普和夫人梅拉尼娅举行的欢迎晚宴



当地时间4月6日,习近平在美国佛罗里达州海湖庄园同美国总统特朗普举行中美元首会晤。新华社记者 兰红光摄



习近平和夫人彭丽媛同特朗普和夫人梅拉尼娅合影留念。

新华社记者 饶爱民摄

本报美国海湖庄园4月6日专电(特派记者张松 袁博)当地时间6日,国家主席习近平在美国佛罗里达州海湖庄园同美国总统特朗普举行中美元首会晤。两国元首进行了深入、友好、长时间的会晤,双方高度评价中美关系取得的历史性进展,同意在新起点上推动中美关系取得更大发展,更好惠及两国人民和各国人民。

下午5时许,习近平和夫人彭丽媛抵达海湖庄园,特朗普和夫人梅拉尼娅在停车处热情迎接。两国元首夫妇合影留念,亲切交谈。两国元首夫妇共同欣赏了特朗普外孙女和外孙演唱中文歌曲《茉莉花》并背诵《三字经》和唐诗。

会晤中,习近平指出,一段时间以来,我同总统先生保持了密切联系,进行了多次通话和通信。我很高兴应总统先生邀请来美国举行这次会晤。我愿同总统先生就中美关系和重大国际及地区问题深入交换意见,达成更多共识,为新时期中美关系发展指明方向。

习近平强调,中美两国关系好,不仅对两国和两国人民有利,对世界也有利。我们有一千条理由把中美关系搞好,没有一条理由把中美关系搞坏。中美关系正常化45年来,两国关系虽然历经风风雨雨,但得到了历史性进展,给两国人民带来巨大实际利益。中美关系今后45年如何发展?需要我们深思,也需要两国领导人作出政治决断,拿出历史担当。我愿同总统先生一道,在新起点上推动中美关系取得更大发展。

中美关系好对两国有利对世界有利

■中美两国关系好,不仅对两国和两国人民有利,对世界也有利。我们有一千条理由把中美关系搞好,没有一条理由把中美关系搞坏。中美关系正常化45年来,两国关系虽然历经风风雨雨,但得到了历史性进展,给两国人民带来巨大实际利益。中美关系今后45年如何发展?需要我们深思,也需要两国领导人作出政治决断,拿出历史担当。我愿同总统先生一道,在新起点上推动中美关系取得更大发展。

我们有一千条理由把中美关系搞好,没有一条理由把中美关系搞坏。中美关系正常化45年来,两国关系虽然历经风风雨雨,但得到了历史性进展,给两国人民带来巨大实际利益。中美关系今后45年如何发展?需要我们深思,也需要两国领导人作出政治决断,拿出历史担当。我愿同总统先生一道,在新起点上推动中美关系取得更大发展。

习近平指出,合作是中美两国唯一正确的选择,我们两国完全能够成为很好的合作伙伴。下一阶段双方要规划安排好两国高层交往。我欢迎总统先生年内对中国进行国事访问。双方可以继续通过各种方式保持密切联系。要充分用好新建立的外交安全对话、全面经济对话、执法及网络安全对话、社会和人文对话4个高级别对话合作机制。要做大

欢迎特朗普年内对中国进行国事访问

■合作是中美两国唯一正确的选择,我们两国完全能够成为很好的合作伙伴。下一阶段双方要规划安排好两国高层交往。我欢迎总统先生年内对中国进行国事访问。双方可以继续通过各种方式保持密切联系。要充分用好新建立的外交安全对话、全面经济对话、执法及网络安全对话、社会和人文对话4个高级别对话合作机制。要做大合作蛋糕,制定重点合作清单,争取多些早期收获。

合作蛋糕,制定重点合作清单,争取多些早期收获。推进双边投资协定谈判,推动双向贸易和投资健康发展,探讨开展基础设施建设、能源等领域务实合作。要妥善处理敏感问题,建设性管控分歧。双方要加强在重大国际和地区问题上的沟通和协调,共同推动有关地区热点问题妥善处理和解决,拓展在防扩散、打击跨国犯罪等全球性挑战上的合

作,加强在联合国、二十国集团、亚太经合组织等多边机制内的沟通和协调,共同维护世界和平、稳定、繁荣。特朗普再次欢迎习近平主席到访海湖庄园。特朗普表示,美中两国作为世界大国责任重大。双方应该就重要问题保持沟通和协调,可以共同办成一些大事。我对此次中美元首会晤充满期待,希望同习近平主席建立良好的工作关系,推动中美关系取

得更大发展。特朗普愉快接受了习近平主席发出的访华邀请,并期待尽快成行。

中美两国元首还介绍了各自正在推进的内外优先议程,并就有关地区热点问题交换了意见。

本报美国海湖庄园4月6日专电(特派记者张松 袁博)当地时间6日晚,国家主席习近平和夫人彭丽媛出席美国总统特朗普和夫人梅拉尼娅在美国佛罗里达州海湖庄园举行的欢迎晚宴。

海湖庄园宴会厅内,灯光璀璨,鲜花绽放。晚7时许,习近平和夫人彭丽媛抵达宴会厅,同特朗普和夫人梅拉尼娅再次对习近平和夫人彭丽媛到访表示热烈欢迎。习近平和夫人彭丽媛感谢特朗普和夫人梅拉尼娅及美方的热情接待和精心安排。

晚宴上,习近平和特朗普分别发表了热情洋溢的讲话。习近平指出,我同特朗普总统进行了很好的会谈,就中美关系发展达成重要共识。

▼ 下转第三版

韩正:必须按照党中央要求部署,切实把高校思想政治工作各项任务落到实处、见到实效

努力使上海各高校办出特色办出卓越

上海高校思想政治工作会议召开 应勇主持 朱之文讲话 尹弘出席

本报讯 上海高校思想政治工作会议昨天上午召开,会议深入学习贯彻习近平总书记在全国高校思想政治工作会议上的重要讲话精神,全面部署新形势下高校思想政治工作。市委书记韩正强调,要学深悟透习近平总书记在全国高校思想政治工作会议上的重要讲话精神,牢牢把握办好中国大学的根本方向,牢牢把握中国特色社会主义大学的根本任务,牢牢把握做好高校思想政治工作的根本动力,牢牢把握办好高等教育的根本保证,切实加强和改进党对高校的领导,切实抓好高校思想政治工作各项任务,按照当好排头兵、先行者的要求,努力使上海各高校更好扎根中国、融通中外,立足时代、面向未来,办出特色、办出卓越。

市委副书记、市长应勇主持会议,教育部副部长朱之文在会上讲话。市领导尹

学深悟透总书记重要讲话精神 牢牢把握“四个根本”

■要学深悟透习近平总书记在全国高校思想政治工作会议上的重要讲话精神,牢牢把握办好中国大学的根本方向,牢牢把握中国特色社会主义大学的根本任务,牢牢把握做好高校思想政治工作的根本动力,牢牢把握办好高等教育的根本保证,切实加强和改进党对高校的领导,切实抓好高校思想政治工作各项任务,按照当好排头兵、先行者的要求,努力使上海各高校更好扎根中国、融通中外,立足时代、面向未来,办出特色、办出卓越。

弘、廖国勋、吴靖平、翁祖亮、翁铁慧出席。韩正指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,始终把教育作为培养人才、治国安邦的大事,对高等教育改革发展作出一系列重大决策部署。习近平总书记在全国高校思想政治工作会议上的重要讲话,深刻回答了高校培养什么样的人、如何培养人以及为

谁培养人这一根本问题,为做好新形势下高校思想政治工作、发展高等教育事业,指明了方向。我们要学深悟透习近平总书记重要讲话精神,全面贯彻落实党中央的决策部署,全面提升高校思想政治工作水平,着力办好上海高等教育。要牢牢把握办好中国大学的根本方向,坚持社会主义办学方向,办好中国大学,必

须有中国特色。我们的高校是党领导下的高校,是中国特色社会主义高校,要扎根中国大地,全面贯彻党的教育方针,同我国发展的现实目标和未来方向紧密联系在一起。上海正加快迈向卓越的全球城市,比以往任何时候更加需要卓越的人才、科技、智力和文化支撑。要牢牢把握中国特色社会主义大学的根本任务,

高度重视立德树人、培养人才。高校是引人大道、启人智慧的重要场所,不能仅把硬件投入、学科建设、科研成果看作是硬任务,而把育人视为可有可无的软指标。办好上海高校,办出世界一流大学,必须以全面提高人才培养能力为核心,培养中国特色社会主义合格建设者和可靠接班人。要牢牢把握做好高校思想政治工作的根本动力,持续推进改革创新。适应形势变化,遵循思想政治工作规律、教书育人规律、学生成长规律,使思想政治工作始终贴近实际、贴近人心。找准主攻方向,用好课堂教学这个主渠道,以构建中国特色哲学社会科学学科体系和教材体系为重点,更加注重以文化人、以文育人,更加注重运用新媒体新技术使工作活起来。要牢牢把握办好高等教育的根本保证,切实加强和改进党对高校的领导。

▼ 下转第四版

傅全香徐玉兰王文娟——

三位越剧大家获『白玉兰』终身成就奖

本报讯(记者黄启哲)昨晚,第27届上海白玉兰戏剧表演艺术奖在上海大剧院举行颁奖晚会。电影表演艺术家秦怡为三位年逾九旬的终身成就奖获得者——越剧艺术大家傅全香、徐玉兰和王文娟颁奖,全场起立鼓掌致敬。

由于身体原因,傅全香与徐玉兰未能到场,奖项由其子女、学生代领。91岁高龄的王文娟身着黑色旗袍,在众人掌声与欢呼声中款款登场。在台上她自谦地说:“这个奖不是我们三个人的,而是颁给所有编导、音乐等主创的。今年是越剧上海100周年,能够获奖我思绪万千。我们的前辈在上海这个平台一路发展到今天。我们一定要继承越剧先辈勇敢的创业精神,把我们的越剧发扬光大。”

▼ 下转第四版
▶ 相关报道刊第三版

民盟上海市十五大召开

张宝文尹弘致辞 陈群当选主任委员

本报讯(通讯员刘友梅 殷志敏 记者张懿)4月5日至7日,中国民主同盟上海市第十五次代表大会在上海展览中心举行。550位盟员代表全市近1.9万名盟员参加会议。会议主要议程是:听取并

审议《民盟上海市第十四届委员会工作报告》;选举产生民盟上海市第十五届委员会;选举出席民盟第十二次全国代表大会代表;通过民盟上海市第十五次代表大会决议。

▼ 下转第四版

上海市社联:

凝聚“五路大军”
服务伟大时代

唐宋文学编年系地信息平台:

一张地图
看135位文人旅迹

